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Türkiye Çocuk Nüfusu (2024)

3.890.496

Toplam Çocuk Nüfusu (2024)
 

21.817.061

%17,8%29,3 %29,6

0–4 yaş 15–17 yaş

5.082.386 6.385.085 6.459.094

Erkek çocuk 

%23,3

5–9 yaş 10–14 yaş

Yaş Grubuna Göre Çocuk Nüfusu (2024)

%51,3
11.192.730

Kız çocuk

10.624.331

%48,7

%25,5%25,5

1



14

Rakamlarla Çocuk Hizmetleri 
(2025 Aralık)

Kuruluş Bakımı
Altında Bulunan

Çocuk Sayısı

15.508

Sosyal ve
Ekonomik Destek

(SED) Verilen 

182.997
Koruyucu Aile Yanında

Bakımı Sağlanan
Çocuk Sayısı

10.841

Koruyucu Aile
Sayısı

9.096

Bugüne Kadar
Evlat Edindirilen

Çocuk Sayısı

20.854 15.966.332.523
TL

2025 Yılı Aralık Ayı
İtibarıyla SED

Hizmeti Ödemesi

15.823.617.992
TL

9.060.189.356
TL

2.102.413.865
TL

2025 Yılı Aralık Ayı
İtibarıyla Koruyucu

Aile Ödemesi

2025 Yılı Aralık Ayı
İtibarıyla Çocuk Evi

Ödemesi

2025 Yılı Aralık Ayı
İtibarıyla Çocuk

Kuruluşları Ödemesi

2



Çocuk Dostu Kitap Listesi

Çocukların gelişimlerini destekleyecek nitelikteki kitaplardan yararlandırılmasını
sağlamak, kitap seçiminde ebeveynlere ve çocuklara rehberlik yapmak amacıyla 0-
18 yaş aralığındaki çocuklara yönelik basılı eserler; Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde görev yapan uzmanlardan oluşan komisyon tarafından incelenerek
Çocuk Dostu Kitap Listesi oluşturulmaktadır.

2025 yılı Aralık ayında 43 adet kitap, çocuk dostu kitap olarak
değerlendirildi.

2018 yılından bugüne kadar toplam 2.196 adet kitap çocuk dostu kitap
niteliğinde değerlendirildi.

Çocuk Dostu Kitap Listesi, düzenli olarak Genel Müdürlüğümüz web
sayfasında güncellenmektedir.
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Çocukların dijital ortamlar üzerinden
karşılaşabilecekleri riskleri tespit etmek,
risklere yönelik koruyucu ve önleyici
faaliyetler yürütmek, geleceğe yönelik
tedbirler almak amacıyla Bakanlığımız
bünyesinde “Sosyal Medya Çalışma
Grubu” kuruldu.

Sosyal Medya Çalışma Grubu ile
çocukların dijital ortamda karşılaştıkları
ve/veya karşılaşabilecekleri içerikler
yakından takip edilmekte, riskler tespit
edilmekte ve bu riskleri önleyici
çalışmalar gerçekleştirilmektedir. 

Çocukların gelişimini olumsuz yönde
etkileyebilecek içeriklere yönelik hem
kurumsal hem de kurumlar arası
müdahale süreci yürütülmektedir.

Müdahale sürecinde Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığı ve Radyo ve Televizyon
Üst Kurumu ile iş birliği yapılmaktadır. 

Bu doğrultuda tespit edilen olumsuz
içeriklerin engellenmesi/kaldırılması
sağlanmaktadır. 

İnternet ortamındaki içeriklerde; riske
maruz kaldığı tespit edilen çocuklara
yönelik, sorunun yaşandığı ildeki Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerinin
aracılığıyla gerekli psikososyal destek
sağlanmakta, ihtiyaçlar doğrultusunda
da gerekli sosyal hizmet müdahalesi
gerçekleştirilmektedir.

Sosyal Medya Çalışma Grubumuz

Sosyal Medya Çalışma Grubu’nun yürüttüğü çalışmalar kapsamında, 2025 yılı
Aralık ayında çocukların sağlıklı gelişimini olumsuz etkilediği değerlendirilen
53 içeriğe müdahale edilmiş olup çalışmanın başladığı 2017 yılından bu yana
ise toplam 2.904 içerik hakkında işlem gerçekleştirildi.
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Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından yürütülen koruyucu ve
önleyici hizmetlerle ilgili olarak
çocukları, ebeveynleri, çocuk alanında
ya da çocuklarla çalışanları ve toplumu
bilgilendirmek, farkındalık kazanımını
sağlamak amacıyla DUY (Çocuk için
Dost Uygulamalar) isimli bir web sitesi
oluşturulmuştur. 

DUY kapsamında, çocukların sağlıklı
gelişimlerinin desteklenmesi için
çocuklara, ailelerine, topluma yönelik
yararlı ve gelişimi destekleyici
içeriklerin üretilmesi yönünde
çalışmalar yürütülmektedir. 

Bu kapsamda oluşturduğumuz web
sitesi üzerinden çocuklara ve ailelere
yönelik rehberlere, içeriklere/yayınlara
erişim sağlanabilmektedir. 

Ayrıca çocukların, yazılı, görsel ve dijital
yayınların zararlarından ve diğer
risklerden korunması amacıyla zararlı
içeriklerle de mücadele edilmektedir.

Bu doğrultuda Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde oluşturulan;

Çocuklara Yönelik Kitap ve Oyuncak
Seçiminde Ailelere Öneriler Rehberi,
Çocuklarda Mahremiyet Bilinci Reh-
beri,
Koruyucu aile odağında hazırlanan
Koruyucu Aile Rehberi gibi ebe-
veynleri bilinçlendirmeye yönelik
rehberlere erişim sağlanabilmektedir.

Bununla birlikte farkındalık oluşturmaya
yönelik olarak;     
               

Siber Zorbalık,
Çevrimiçi/Çevrimdışı Oyun Oynama,
Dijital Bağımlılık vb. konularda Çocuk
Dostu Söyleşilere erişim sağlanabil-
mektedir.

Zararlı içeriklerin türleri ve kapsamlarına
ilişkin olarak;

Dijital zararlı içerik,
Yazılı materyallerde zararlı içerik,
Görsel ve işitsel materyallerde zararlı
içerik başlıklarında bilgilendirici
içeriklere yer verilmektedir.

DUY (Çocuk İçin Dost Uygulamalar)
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Meslek elemanları ise çocuklar ve
aileler ile birebir çalışma imkânı bularak
onlarla yakından ilgilenebilme fırsatı
bulmaktadır. 

Çocukların ve ailelerin yaşadığı
problemlere çözüm bulmak amacıyla
psikososyal destek ve rehberlik
hizmetleri verilmekte SED hizmetinden
yararlanan çocukların akranlarıyla eşit
fırsatlara ulaşmaları için her açıdan
desteklenmeleri sağlanmaktadır.

Aynı zamanda proje ile çocukların boş
zamanları, gelişimlerini destekleyecek
şekilde yapılandırılmakta, boş vakit-
lerinde olumsuz ortamlardan, sosyal
çevreden ve bunların barındırdığı
risklerden korunmaları sağlanmaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla ortaokul çağında 12.630 ve lise çağında 7.851
olmak üzere 20.481 çocuk aktif olarak projede yer almaktadır. 2017 yılında
uygulamaya başlanan projeden mevcut durumda 81 İl’de ortaokul çağında
29.923 ve lise çağında 12.628 olmak üzere toplam 42.551 çocuk faydalandırıldı.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinin
etkinliğini artırmak, ailelerde çocuk ile
ilgili farkındalık oluşturmak, çocuklara
okul dışı zamanlarını kaliteli ve verimli
kullanabilecekleri ortam ve imkânları
sunmak amacıyla 2017 yılında “SED
Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması
(Okul Destek) Projesi” başlatıldı.

Proje kapsamında SED Hizmetinden
yararlanan çocuklarımız için akademik,
sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler
düzenlenmektedir.  

Bu doğrultuda 81 ilde SED hizmetinden
yararlanan ortaokul ve lise çağında
bulunan çocukların sosyal, kültürel,
sportif ve akademik faaliyetlerden
faydalandırılmaktadır.

SED Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması 
(Okul Destek) Projesi

6
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Aile Yanında Destek Hizmetlerimiz

Çocuklara yönelik hizmetlerimizdeki
temel hedefimiz çocukların huzurlu ve
güvenli bir aile ortamında bakımını
sağlamaktır. 

Çocukların psikolojik ve sosyal yönden
daha sağlıklı, özgüvenli ve kendi
kendine yetebilen bireyler olabilmeleri
için aile yanında destek hizmetlerinin
geliştirilmesine önem verilmektedir.

Korunma ihtiyacı olan çocukların
öncelikli olarak Aile Odaklı Hizmetler
kapsamında değerlendirilmektedir. 

Çocukların ekonomik nedenlerden
dolayı mağdur olmaması, kurum
bakımına alınmadan ailesi yanında
desteklenmesi amacıyla Sosyal ve
Ekonomik Destek (SED) hizmeti
verilmektedir.

Ailesi yanında desteklenemeyen çocuk-
ların aile ortamında yaşamaları için
Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir. 

Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
Hizmetimiz

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla ihtiyaç sahibi
ailelerimizin çocukları için 15.966.332.523    
TL Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
hizmeti ödemesi yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmetimiz

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla koruyucu aile
hizmetimiz için 2.102.413.865 TL ödeme
yapıldı.

Evlat Edinme Hizmetimiz

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla toplamda
20.854 çocuğumuz evlat edindirildi.

7



Dijital Dünyada Çocukları Güçlendirmek
Tanıtım Programı

Bakanlığımız tarafından hazırlanan
“Çocuklar Güvende” web sitesi, mobil
uygulaması ve Dijital Dünyada Çocuk-
ların Güçlendirilmesine Yönelik Eylem
Planı’nın tanıtımı kapsamında  Baka-
nımız Sayın Mahinur ÖZDEMİR
GÖKTAŞ’ın teşrifleriyle, 16 Aralık 2025
tarihinde “Dijital Dünyada Çocukları
Güçlendirmek” başlıklı tanıtım progra-
mı gerçekleştirildi.

Tanıtımı yapılan “Çocuklar Güvende”
web sitesi, çocukların internet
ortamında karşılaşabilecekleri risklere
karşı korunmalarını sağlamak, ebe-
veynlere rehberlik etmek ve toplumda
farkındalık oluşturmak amacıyla hazır-
landı.

Web sitesinde; ebeveyn denetim
araçlarının tanıtımı, bu araçların nasıl
kurulacağı ve kullanılacağına ilişkin
açıklamalar yer almakta olup ayrıca
ekran süresi yönetimi, dijital ebeveynlik,
teknoloji bağımlılığı, oyun dünyasında
karşılaşılabilecek riskler, çocukların
sosyal medyada paylaşılmasının olası
sonuçları ve çevrim içi ortamlarda
çocukları hedef alan tehlikelere ilişkin
kapsamlı bilgilendirici içerikler sunul-
maktadır.

Bununla birlikte akran zorbalığına
yönelik farkındalık videoları, çocuklara
ve ebeveynlere yönelik rehberler ve
eğitim materyalleri, sık sorulan sorular
bölümü ile güvenilir kurum ve
platformlara yönlendiren faydalı
bağlantılar bulunmaktadır. 

Çocukların internet ortamında karşılaş-
tıkları zararlı içerikleri bildirebilecekleri
“Benimle Paylaş” alanı ile çocukların
dijital dünyadaki haklarını vurgulayan ve
desteklenmesine imkân tanıyan “Dijital
Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi”
de site içerisinde yer almaktadır. 

“Çocuklar Güvende” mobil uygulaması
aracılığıyla ise çocuklar ve ebeveynler,
dijital ortamlarda karşılaştıkları riskleri
hızlı ve güvenli bir şekilde bildire-
bilmekte; bilgilendirici içeriklere ve
rehberlere cep telefonları üzerinden
kolaylıkla erişebilmektedir. Uygulamada
yer alan zararlı içerik bildirim bölümü
aracılığıyla sosyal medya, oyun platform-
ları ve internet ortamında karşılaşılan
uygunsuz içerikler Bakanlık bünysindeki
ilgili ihbar ve değerlendirme mekaniz-
malarına iletilmekte ve gerekli inceleme
süreçleri başlatılmaktadır.

Web sitesine cocuklarguvende.gov.tr adresinden erişim sağlanmaktadır.
Mobil uygulamaya ise Çocuklar Güvende Web Sitesinde yer alan link
üzerinden, Appstore ve Google Play üzerinden ulaşılabilmektedir. 

148
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Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik
Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması Projesi

“Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması
Projesi” kapsamında, Aralık ayı boyunca birçok ilde çocuklarımız ve bakım veren
bireyler için sanatsal, tarihi, kültürel ve sportif faaliyetlerin yanı sıra hane ziyaretleri
gerçekleştirilerek hediyeler takdim edildi. 

Aralık ayı ile birlikte bir yaş daha büyüyen çocuklarımız için özel doğum günü
kutlamaları düzenlendi. Sınav senesiyle karşı karşıya olan çocuklarımıza başarılarını
destekleyecek kırtasiye ve kaynak kitap setleri hediye edildi. Soğuk havanın etkisini
yoğun olarak hisseden illerimizde ise çocuklarımızın rahatça kullanabileceği, sıcak
tutan kıyafetler hediye edildi. Ayrıca, sanat atölyeleri düzenlenerek çocuklarımız
hem kendi ürünlerini üretti hem de yaratıcılıklarını ortaya koydular.
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30.12.2025 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile Koruyucu Aile ve Çocuk
Derneği arasında iş birliği protokolü imzalandı. Çocuk bakım
kuruluşlarında koruma ve bakım altında bulunan çocukların üstün
yararı gözetilerek koruyucu aile ortamlarında büyümelerinin teşvik
edilmesi, bu alanda toplum bilincini artırmak, gönüllü aile ve koruyucu
aile sisteminin gelişimine katkıda bulunulması amaçlanmaktadır.

22.12.2025 tarihinde Genel Müdürlüğümüz ile Genç Hayat Vakfı iş
birliği protokolü imzalandı. Protokolün amacı, Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü ile Genç Hayat Vakfı
arasında çocukların ve gençlerin gelişimlerini desteklemek, refahlarını
artırmak ve koruyucu ve önleyici sosyal hizmetlerin güçlendirilmesi
hususlarında iş birliği yapılmasına ve bu kapsamda sosyal faaliyetlerin
gerçekleştirilmesine ilişkin usul ve esasları belirlemektir.

İş Birliği Protokolleri

1410



Çocukların dijital dünyada daha güvenli, adil ve güçlü bir şekilde yer almasını;
toplumun, medyanın ve ailelerin ortak sorumluluğu olarak gören ve çocuk haklarını
merkeze alan TRT Uluslararası Çocuk Medyası Zirvesi düzenlendi.

6 Aralık 2025 tarihinde, Saygıdeğer Emine ERDOĞAN Hanımefendinin katılımlarıyla
başlayan buluşmada dijital dünyanın görünmez risklerine karşı çocuklarımızın
haklarını güçlendirmek amacıyla Çocuk Hakları Komite üyesi çocuklarımızla
anlamlı bir farkındalık çalışması gerçekleştirildi. 

Bununla birlikte zirvede, çocukların dijital dünyada karşılaştığı risklere yönelik
çözüm önerileri geliştirilmesi, güvenli içerik üretiminde aile, medya ve toplumun
ortak sorumluluğunun vurgulanması, kültürel değerlerin korunması ve çocuk
haklarını gözeten uluslararası yol haritaları konuşuldu.

TRT Uluslararası Çocuk Medyası Zirvesi

1411



Bakanlığımıza bağlı kuruluşlarda koruma ve bakım altında olan çocuklarımızın halk
oyunları sporuna olan ilgileri göz önünde bulundurularak Gençlik ve Spor Bakanlığı
ile Türkiye Halk Oyunları Federasyonu iş birliğinde, Bakanımız Sayın Mahinur
ÖZDEMİR GÖKTAŞ’ın da katılımlarıyla Halk Oyunları Şampiyonası düzenlendi.

9 ilden 9 takımın katıldığı “Bizim Çocuklar 13. Türkiye Halk Oyunları Yarışması” 19-
20 Aralık 2025 tarihlerinde Ankara’da gerçekleştirildi. Toplamda 77 sporcu
çocuğumuzun katıldığı yarışmada Amasya ilinden katılan çocuklarımız birinci oldu.

Bizim Çocuklar 
13. Türkiye Halk Oyunları Yarışması

1412



Sahnede Parlayan Küçük Yıldızlar

Erzurum Devlet Tiyatroları Genel Müdürlüğünün desteğiyle 2024 Tiyatro Sezonunda
Erzurum ÇEKOM ve Erzurum Nene Hatun Çocuk Evleri Sitesinde başlatılan
“Sahnede Parlayan Küçük Yıldızlar” Projesi, 2025 yılı itibarıyla 13 yerleşik Bölge
Tiyatrosuna yaygınlaştırıldı. 

Ankara, İstanbul, İzmir, Bursa, Antalya, Adana, Konya, Kayseri, Sivas, Trabzon,
Diyarbakır, Erzurum ve Van olmak üzere 13 il belirlenirken, Kocaeli ve Samsun’un da
katılımıyla çalışmalar toplam 15 ilde eş zamanlı olarak yürütüldü. 

Proje kapsamında belirlenen senaryolar doğrultusunda çocuklara tiyatro eğitimleri
verildi, oyunlar öncelikle bulundukları illerde sahnelendi ve yıl sonunda Ankara’da
düzenlenmesi planlanan tiyatro festivaliyle taçlandırılması hedeflendi.

Çalışmalar süresince koruma ve bakım altında bulunan çocuklar; profesyonel
sanatçılar, eğitmenler ve öğrencilerle birlikte çalışma fırsatı buldu. Bu süreçte
çocuklar yeteneklerini keşfetme, yaratıcı yönlerini geliştirme ve kendilerini ifade
edebilme imkânı elde etti. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla tamamlanan proje, çocukların sosyal ve kültürel
gelişimlerine önemli katkılar sundu.
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Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) tarafından yürütülen, devlet korumasındaki
genç kızların meslek sahibi olmalarını hedefleyen "Geleceğe İşbaşı Projesi"
kapsamında 6 aylık eğitim sürecini tamamlayan kızlarımız sertifikalarını törenle aldı.

Projenin 7'nci dönem mezuniyet törenine Bakanımız Sayın Mahinur ÖZDEMİR
GÖKTAŞ, KADEM Mütevelli Heyeti Başkanı Sümeyye ERDOĞAN BAYRAKTAR,
KADEM Yönetim Kurulu Başkanı Canan SARI, TRT Genel Müdürü Mehmet Zahid
SOBACI ile çok sayıda davetli katıldı.

Bakan GÖKTAŞ, törende yaptığı konuşmada, Geleceğe İşbaşı Projesi'nin genç
kızların kendi ayakları üzerinde durmasını sağlayan örnek bir sosyal destek modeli
olduğunu belirtti.

KADEM Geleceğe İşbaşı 7. Mezuniyet Töreni
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Erken Yaşta ve Zorla Evliliklerin Önlenmesi
Kamu İstişare Toplantısı

Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA) Türkiye ile Sabancı Vakfı, 2018 yılında
başlattıkları “Çocuk Yaşta Evliliklerin Önlenmesi: Sağlık Aracıları Modeli” Projesi
kapsamında ilgili kamu kurumlarının koordinasyonunda çocuk yaşta, erken ve zorla
evliliklerle mücadele çalışmalarını sürdürmekte olup söz konusu projenin 4. fazı
kapsamında  Ankara’da bir kamu istişare toplantısı düzenlendi.

Toplantıda erken yaşta ve zorla evliliklerin önemli bir çocuk hakları ihlali olduğu
vurgulandı. İş birliklerinin öneminin belirtildiği toplantıda gelecek dönem
projeksiyonlarına yer verildi.
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Bakanımız Sayın Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ’ın katılımlarıyla, 2828 sayılı Kanun ek
1'inci maddesi kapsamında, devlet korumasından yararlanmış gençlerimizin kamu
kurumlarına yerleştirilmesi için III. Dönem Merkezi Yerleştirme Kura Töreni
gerçekleştirildi. 

30 Aralık 2025'te Bakanlığımızda düzenlenen Merkezi Yerleştirme Kura Töreni ile 592
gencimiz; 2025 yılında ise toplamda 1.888 kişi kamu kurum ve kuruluşlarında işe
yerleştirildi.

Devlet Korumasından Yararlanmış Gençlerin
Kamu Kurumlarına Yerleştirilmesi Kura Töreni

1416



Genel Müdürlüğümüz ile UNICEF iş birliğinde yürütülen "Çocuk Koruma
Hizmetlerinde Karar Destek Mekanizmalarının Güçlendirilmesi" Projesi
kapsamında risk altındaki çocukların ilk kabul ve değerlendirme süreçlerine ilişkin
mevcut durum analizinin gerçekleştirilmesi, ülkelerin çocuk koruma sistemleri ve
karar destek mekanizmalarının incelenmesi ve elde edilen bilgiler doğrultusunda
“Çocuk Koruma Alanında Çalışan Meslek Elemanları için Değerlendirme
Çerçevesi Rehberi" hazırlandı.

Söz konusu rehberin 81 ilde yaygınlaştırılması kapsamında çocuk koruma alanında
sosyal inceleme hazırlama, personelin mesleki bilgi ve becerilerinin güçlendirilmesi
amaçlarıyla Bakanlığımız personeli arasından seçilen ve üç aşamalı eğitime tabi
tutularak eğitici olarak yetiştirilen 140 eğitici tarafından mesleki personellere
yönelik eğitimler verilmektedir. 

Bu kapsamda, Aralık ayı içerisinde 21 ilde toplam 668 mesleki personele karar
destek eğitimleri verildi.

Karar Destek Eğitimleri
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 Koruyucu ve Önleyici Hizmetler Kapsamında
Görev Alan Saha Personelini Güçlendirme Eğitimi

Bakanlığımız tarafından UNICEF iş birliğiyle yürütülen çalışmalar kapsamında, çocuk
koruma hizmetlerinin sahadaki etkinliğini artırmak amacıyla “Koruyucu ve Önleyici
Hizmetler Kapsamında Görev Alan Saha Personelini Güçlendirme Eğitimi” yapıldı.

Çocuklar Güvende ekipleri ile ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara yönelik çalışmalar
yürüten personelin mesleki kapasitesini güçlendirmeyi hedefleyen programda; risk
belirleme, çocuk ve aile değerlendirmesi, hassas gruplarla çalışma, çocuklarla
görüşme teknikleri, travma ve müdahale, ihmal ve istismar vakalarına yaklaşım,
kurumlar arası iş birliği, vaka yönetimi ve uygulamalı vaka simülasyonları gibi birçok
konu ele alındı. Eğitim sürecinin sahada yürütülen çocuk koruma hizmetlerine
doğrudan katkı sağlaması amaçlanmaktadır.
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 Çocuk Evleri Sitesinden Hayata Geçiş: Gençlerin
Hayata ve İş Dünyasına Hazırlanması Programı

Sakarya Üniversitesi iş birliğiyle yürütülen “Gençlerin Hayata ve İş Dünyasına
Hazırlanması Programı” kapsamında 14 Aralık 2025 tarihinde Doğu Marmara
Bölgesi Çalıştayı gerçekleştirildi.

Bolu, Düzce, Bilecik, Kocaeli ve Yalova’da görev yapan personellerimizin
katılımlarıyla koruma ve bakım altında olan çocuklarımızın kurum bakımı sonrası
bağımsız yaşama geçişlerini desteklemeye yönelik eğitimler düzenlendi. Ayrıca
çalıştayda, Bilinçli ve Sürdürülebilir Tüketim, Sosyal Beceriler, Kariyer Planlama başta
olmak üzere birçok önemli konu ele alındı.

Akademisyenler tarafından yürütülecek projenin, üç eğitim dönemi ve staj
uygulamasından oluşarak bir yıl süreyle uygulanması amaçlanmaktadır. Bu projeyle,
gençlerimizin deneyimsel öğrenme yoluyla bağımsız yaşam becerileri
kazanmalarını hedefliyoruz.
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Çocukların Hukuki Temsili: 
Velayet, Vesayet ve Koruma Tedbirleri

Bakanlığımız tarafından UNICEF iş
birliğiyle yürütülen çalışmalar kapsa-
mında, çocuklar güvende ekipleri ile
ebeveyn kaybı yaşamış çocuklara
yönelik hizmetlerde görevli personeller
için “Çocukların Hukuki Temsili: Vela-
yet, Vesayet ve Koruma Tedbirleri”
konulu çevrim içi eğitim programı
düzenlendi. 

24 Aralık 2025 tarihinde iki oturum
halinde gerçekleştirilen program, Çocuk
Hizmetleri Genel Müdür Yardımcımız
Sayın Ünsal Osman AÇIKGÖZ’ün açılış
konuşmasıyla başladı. Avukat Hatice
KAYNAK tarafından verilen eğitim
programı kapsamında; çocukların
hukuki temsiline ilişkin temel kavramlar,
velayet ve vesayet süreçleri, çocuklar
hakkında alınabilecek koruyucu ve
önleyici tedbirler, ilgili mevzuat
hükümleri ile uygulamada karşılaşılan
örnek vakalar ele alındı. 

Ayrıca, çocukların yüksek yararının
gözetilmesi, kurumlar arası iş birliği ve
doğru yönlendirme mekanizmalarının
güçlendirilmesi konularında bilgilen-
dirme yapıldı.

Eğitime; il müdürlükleri ve sosyal hizmet
merkezlerinde görev yapan personelden
toplam 1.063 kişi katılım sağladı.
Eğitimle, personelin mesleki bilgi ve
becerilerinin artırılması ile yönlendirme
kapasitelerinin güçlendirilmesi hedef-
lenmektedir.

Bununla beraber 2-18 Aralık 2025
tarihinde 81 İl Müdürlüğü ve Sosyal
Hizmet Merkezlerinde çocuklar güvende
ekiplerinde görevli personele yönelik
Yönerge ile “ABS Çocuklar Güvende
Modülü Çevrim İçi Bölge Eğitimi”
verildi. Bu kapsamda eğitime 640
personel katılım sağladı.
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Danışmanlık Tedbiri El Kitabı Revize
Çalışmaları Kapsamında Eğitici Eğitimi

Danışmanlık Tedbiri El Kitabı, UNICEF ve Millî Eğitim Bakanlığı iş birliğiyle
güncellenerek Eylül–Ekim döneminde 140 personele uygulayıcı eğitimi verildi.  
Pilotlamaların tamamlanmasının ardından Aralık ayının ilk on gününde Gaziantep’te
75 personelimiz için eğitici eğitimi gerçekleştirildi. 

Çocuklarımız için daha güçlü, daha nitelikli bir danışmanlık süreci için çalışmaya
devam ediyoruz.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Kayseri

1 Aralık 2025 tarihinde Kayseri ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Amasya

2 Aralık 2025 tarihinde Amasya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Kocaeli

4 Aralık 2025 tarihinde Kocaeli ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

14. Teknik Toplantı

4 Aralık 2025 tarihinde AB Delegasyonu, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı
ve UNICEF temsilcilerinin katılımlarıyla çevrim içi 14. Teknik Toplantı
gerçekleştirildi.

Çalıştay

5 Aralık 2025 tarihinde İstanbul Barosu Merkez Bina'da gerçekleştirilecek olan
koruyucu ailelik, çocuk haklarının güncel sorunları, mevcut mevzuat
düzenlemelerinin değerlendirilmesi ve uygulamadaki aksaklıkların
çözümüne yönelik önerilerin ele alınacağı çalıştaya katılım sağlandı.

Psikososyal Destek Paketi Hazırlık Toplantısı 

9 Aralık 2025 tarihinde Prof. Dr. Neslihan KARAMAN'ın katılımıyla çevrim içi
ortamda psikososyal destek paketi hazırlık toplantısı gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Muğla

10 Aralık 2025 tarihinde Muğla ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Manisa

11 Aralık 2025 tarihinde Manisa ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Balıkesir

15 Aralık 2025 tarihinde Balıkesir ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Denizli

16 Aralık 2025 tarihinde Denizli ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Hatay

17-18 Aralık 2025 tarihinde Hatay ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Özel Gereksinimli Çocuklar Modülü/Geçici Koruyucu Aile
Eğitim Paketleri Revize Toplantısı 

17 Aralık 2025 tarihinde Doç. Dr. Umut YANARDAĞ koordinesinde 6 pilot il
personeli ile Özel Gereksinimli Çocuklar Modülü/Geçici Koruyucu Aile Eğitim
Paketleri Revize Toplantısı gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Oryantasyon Paketi Revize Toplantısı

18 Aralık 2025 tarihinde Doç. Dr. Haktan DEMİRCİOĞLU koordinesinde 6 pilot il
personeli ile Oryantasyon Paketi Revize Toplantısı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile Modeli Standart Uygulama Prosedürü 
Revize Toplantısı 

23 Aralık 2025 tarihinde Doç. Dr. Ergün HASGÜL koordinesinde Geçici
Koruyucu Aile Modeli Standart Uygulama Prosedürü Revize Toplantısı
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Trabzon

23 Aralık 2025 tarihinde Trabzon ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Ordu

24 Aralık 2025 tarihinde Ordu ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Evlat Edinme ve SED Hizmetine Yönelik
Çalışmalarımız

Çevrim İçi Çalıştay

10 Aralık 2025 tarihinde Lahey Milletlerarası Özel Hukuk Konferansı
tarafından koordine edilen, Kanada ülkelerarası evlat edindirme Merkezi
Makamı ev sahipliğinde gerçekleştirilen, evlat edindirme hizmetinin
sonlandırılması ve sonrasında yapılan çalışmalara yönelik çevrim içi
çalıştaya katılım sağlandı.

SED Hizmeti Hizmet İçi Eğitim

25 Aralık 2025 tarihinde tarihinde İstanbul ilinde Sosyal ve Ekonomik
Destek Hizmeti kapsamında görev yapan personele yönelik çevrim içi
ortamda hizmet içi eğitim gerçekleştirildi.

1429



İllerimizde Çocuk
Hizmetleri



Elazığ ilimiz, Doğu Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

77.282
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 150.213 olan Elazığ ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Elazığ İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

72.931 
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 21 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 93 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 1.392
çocuğumuza toplam 126.623.704 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 2 etkinliğe 91 çocuk katılım
sağlamıştır.
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1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 7 Çocuk Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

18 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)

ELAZIĞ



Elazığ İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Beşiktaş Spor Kulübü Başkanı Sayın
Serdal ADALI’nın eşi Sayın Eren ADALI
ve beraberindeki heyet tarafından
“İyiliğe Kanat Aç” Projesi kapsamında
Çocuk Evleri Sitemiz ziyaret edildi.

Çocuk Evlerinde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla birlikte
yüzme etkinliği düzenlendi.

Çocuk Evlerinde koruma ve bakım
altında olan çocuklarımızla birlikte
tekvando etkinliği düzenlendi.

“Dijital Dünyada Çocuk Hakları
Sözleşmesine” yönelik toplumsal
farkındalığın oluşturulması, koruyucu
aile hizmet modelimizin tanıtılması
için tanıtım faaliyetleri gerçekleştirildi.
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Sivas ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

74.649
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 145.163 olan Sivas ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Sivas Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Sivas İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

70.964
 kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 27 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 221 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 1.782
çocuğumuza toplam 159.217.342 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 1 etkinliğe 9 çocuk katılım
sağlamıştır.
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1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 18 Çocuk
Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

13 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

SİVAS



Sivas İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Sivas Devlet Tiyatroları Genel Müdürlü-
ğünün desteğiyle, Sivas İli çocuk bakım
kuruluşlarında koruma ve bakım altında
olan çocuklarımızla “Sahnede Parlayan
Küçük Yıldızlar” Projesi kapsamında
“Ay Işığı Sirki” adlı oyun sahnelendi.

Sivas Dört Eylül Çocuk Evleri Sitesinde
koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızın katılımıyla Trafik
Eğitimi Etkinliği düzenlendi.

Sivas Çocuk Evleri Sitesinde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımızla
birlikte halı saha etkinliği yapıldı.

"Dijital Dünyada Çocuk Hakları
Sözleşmesi" farkındalık ve tanıtım
standı açıldı, standta ziyaretçilere
sözleşmenin içeriği ve önemi hakkında
bilgilendirmeler yapıldı.
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Karaman ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

32.895
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 64.344 olan Karaman ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Karaman Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Karaman İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

31.449
kız
çocuk
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2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

5 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 6 Çocuk
Evi

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 31 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 87 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 251
çocuğumuza toplam 16.275.855 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 4 etkinliğe 13 çocuk katılım
sağlamıştır.

KARAMAN



Karaman İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

İl Çocuk Hakları Komitesi tarafından
“Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleş-
mesi” kapsamında imza kampanyası
gerçekleştirildi.

Çocuk Evleri Sitesinde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımız için
Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi
Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencileri
tarafından oyun etkinliği düzenlendi.

Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezi
Müdürlüğü bünyesinde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımız için
ata binme etkinliği gerçekleştirildi.

Çocuk Evleri Sitesinde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımız için
sinema etkinliği düzenlendi.
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Rize ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 71.504 olan Rize ilimizde;

Rize İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler
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36.659
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49%51

Rize Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

34.845
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

6 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 8 Çocuk
Evi

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 34 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 36 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 456
çocuğumuza toplam 39.800.311 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 1 etkinliğe 2 çocuk katılım
sağlamıştır.

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

RİZE



Rize İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler
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Regaip Kandili vesilesiyle Rize İl
Müftülüğü ile iş birliği içerisinde
koruma ve bakım altında olan çocukla-
rımıza yönelik sevgi ve paylaşım
duygusunun ön plana çıktığı kandil
etkinliği gerçekleştirildi.

Kızılay ile iş birliği içerisinde koruma ve
bakım altında olan çocuklarımıza
yönelik “Kızılaycılık ve Afet Bilinci”
Eğitimi gerçekleştirildi.

Ebeveyn kaybı yaşayan çocuklara
yönelik hizmetlerimizin etkinliğinin
artırılması amacıyla “Boncukları Diz,
Sanatını Yarat; Minik Eller, Renkli
İşler” temalı etkinlik gerçekleştirildi.

Rize İl Çocuk Hakları Komitesince
“Dijital Dünyada Çocuk Hakları
Sözleşmesi”ne ilişkin imza kampanyası
hakkında vatandaşlarımıza tanıtım ve
farkındalık çalışması yapıldı.



Karabük ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

23.754
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 46.118 olan Karabük ilimizde;

bulunmaktadır.

%48%52

Karabük Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Karabük İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

22.364
kız
çocuk
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2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

6 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 4 Çocuk
Evi

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 6 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 96 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 270
çocuğumuza toplam 25.490.637 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 3 etkinliğe 171 çocuk katılım
sağlamıştır.

KARABÜK



Karabük İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Aile Yılı faaliyetleri kapsamında Karabük
Zübeyde Hanım İl Halk Kütüphanesi iş
birliğiyle “Ailemle Okuyorum” etkinliği
yapıldı.

“Demokrasi Kültürü ve İnsan Hakları
Bilincinin Güçlendirilmesi Projesi”
kapsamında İl Çocuk Hakları Komite
üyesi çocuklarımızla beraber Söz
Çocuğun etkinlikleri gerçekleştirildi.

Güleç Çocuk Evleri Sitesinde koruma
ve bakım altında olan çocuklarımızla
birlikte Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne
bağlı Gençlik Merkezleri bünyesinde
kurulan Deneyap Atölyeleri ziyaret
edildi.

Hasan Doğan Çocuk Evleri Sitesinde
koruma ve bakım altında olan
gençlerimizle birlikte Kastamonu iline
gezi düzenlendi.
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Bartın ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

19.304
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 37.644 olan Bartın ilimizde;

bulunmaktadır.

%49%51

Bartın Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Bartın İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

18.340
kız
çocuk
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2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

4 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 3 Çocuk
Evi

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 9 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 52 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 44  
çocuğumuza toplam 6.929.935 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 2 etkinliğe 125 çocuk katılım
sağlamıştır.

BARTIN



Bartın İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Çocuk Evlerinde koruma ve bakım altında
olan çocuklarımızla, Bartın Belediyesi
tarafından düzenlenen 25. Geleneksel
Hediyelik Eşya Fuarına  katılım sağlandı.

Mika-Der Çocuk Evleri Sitesinde koruma
ve bakım altında olan çocuklarımız için
Bartın Üniversitesi öğrencileriyle iş
birliğinde resim boyama etkinliği
gerçekleştirildi.

Mika-Der Çocuk Evleri Sitesinde
koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızın doğayla etkileşimlerini ar-
tırmak, fiziksel ve ruhsal iyilik hâllerini
desteklemek amacıyla Köypark doğa
gezisi düzenlendi.

Toplum Sağlığı Merkezinden gelen
hekim tarafından çocuklara gelişim dö-
nemlerine özgü özellikler ve psikolojik
gelişim süreçleri hakkında bilgilendirme
eğitimi verildi. Gerçekleştirilen etkinlik
ile aynı zamanda çocukların meslekler
hakkında farkındalık kazanması destek-
lendi.
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Gümüşhane ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde
yer alan bir ilimizdir.

14.144
erkek
çocuk 

TÜİK 2024 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 28.026 olan Gümüşhane ilimizde;

bulunmaktadır.

%50%50

Gümüşhane Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Gümüşhane İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

13.882
kız
çocuk
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2025 yılı Aralık ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

3 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 7 Çocuk
Evi

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2025 yılı Aralık ayında toplam 5 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 64 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2025 yılı Aralık ayı itibarıyla 293
çocuğumuza toplam 27.691.223 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Aralık ayında
toplam 3 etkinliğe 23 çocuk katılım
sağlamıştır.

GÜMÜŞHANE



Gümüşhane İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Gümüşhane Üniversitesi ile koordineli
olarak koruma ve bakım altında olan
çocuklarımıza yönelik bilişsel gelişimi
destekleyen çeşitli faaliyetler yapıldı.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla beraber bowling etkinliği
düzenlendi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızın psikolojik iyi oluşlarını artırmak
adına karaoke yarışması düzenlendi.
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Gümüşhane İl Çocuk Hakları Komi-
tesince “Dijital Dünyada Çocuk
Hakları Sözleşmesi”ne ilişkin imza
kampanyası hakkında vatandaşlarımıza
tanıtım ve farkındalık çalışması yapıldı.



Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri

Tebrikler Funda!

Buz Pateni Federasyonu tarafından
düzenlenen Short Track Federasyon Kupa-
sı’nda 2000m Junior C+D Mix Kadınlar
Bayrak kategorisinde yarışan, koruyucu aile
hizmetimizden faydalanan Funda, takım
arkadaşlarıyla birlikte gösterdiği üstün
performansla yarışı birincilikle tamamladı.

Funda’nın bu gurur verici başarısına emek
ve destekleriyle katkı sunan koruyucu
ailemize gönülden teşekkür ediyoruz.

Tebrikler Ali!

Ordu Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
tarafından düzenlenen Okul Sporları Bilek
Güreşi Müsabakalarında, 65 kg kate-
gorisinde hem sağ hem sol kolda İl
birinciliği elde eden devlet himayesindeki
Ali, bu önemli başarısıyla Milli Takım
kampına davet edildi.

Geleceğin şampiyonu emin adımlarla
ilerliyor. 
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www.ihbarweb.org.tr

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu
doldurabilirsiniz.

İnternet İhbar Başvurusu

e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu”
yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

www.cimer.gov.tr

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

siber@egm.gov.tr

Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

https://sikayet.kvkk.gov.tr

Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında
www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar
bildiriminde bulunabilirsiniz.

Kurumsal İhbar Platformları

Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve
danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.
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Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden
ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi
üzerinden ziyaret edebilirsiniz.

Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan
karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.

App Store Google Play

https://www.aile.gov.tr/chgm
https://cocuklarguvende.gov.tr/


Koruyucu aile hizmeti başvuru ve ödeme bilgileri
sorgulama

Sosyal ve ekonomik destek hizmeti başvuru ve
ödeme bilgileri sorgulama

Evlat edinme hizmeti başvuru hizmetleri

Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında istihdam hakkı
sorgulama ve işe yerleştirme tercih hizmetleri

Özel Kreş, Gündüz Bakımevi ve Çocuk Kulübü açılış
ön başvuru hizmeti

Özel sektörde çalışan gençlerimizin işverenleri ile
prim teşvikinden yararlanma durumunu sorgulama

İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz
Hizmetlerimiz

Sunulan Hizmet e-Devlet aile.gov.tr
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